

η σημερινή

27/03/2017

sigmalive.com/sports

sporttime



ΤΟ ΣΗΚΩΣΕ Η ΑΕΚ

Λευκαρίτης:
**«Ο πιο δύσκολος
 τελικός»**

Σε έναν συγκλονιστικό τελικό, με ανατροπές και αθλητική ένταση, η Πετρολίνα ΑΕΚ νίκησε τον Κεραυνό με 62-58 στο «Κίτιον Αθλητικό Κέντρο», παρουσία 2.000 φίλων του αθλήματος, κατακτώντας για πρώτη φορά στην ιστορία της το κύπελλο ΟΠΑΠ Α' Κατηγορίας Ανδρών.

Γαβριήλ:
**«Συγχαρητήρια
 στα παιδιά»**

Δεν αποπροσανατολίζονται!

Πρώτιστος στόχος είναι η κατάκτηση του πρωταθλήματος και ο προγραμματισμός στην ώρα του

ΑΠΟΕΛ

Γιάννης Παπαϊωάννου

Δεν αποπροσανατολίζονται στον ΑΠΟΕΛ. Η προσοχή είναι 100% στην κατάκτηση του πρωταθλήματος και στον αγώνα του ερχομένου Σαββάτου με την ΑΕΚ στην ΑΕΚ Αρένα. Τα υπόλοιπα όσον αφορά τα θέματα προγραμματισμού θα έρθουν όλα στην ώρα τους. Σίγουρα γίνονται κάποιες σκέψεις και προεργασία ενόψει της νέας σεζόν, όμως αποφάσεις δεν μπορούν να παρθούν αυτή τη στιγμή. Σίγουρα υπάρχουν ανοικτά μέτωπα. Όπως το θέμα του Τόμας Κρίσιανσεν που υπάρχει επιθυμία για να παραμείνει στον Αρχάγγελο, αν και άρchiσαν τα δημοσιεύματα (Las Pálmς) ότι υπάρχει ενδιαφέρον και από άλλους συλλόγους, η περίπτωση του Πιέρου Σωτηρίου που όλα συνηγορούν ότι το καλοκαίρι θα αποκαταρθεί τον Αρχάγγελο και για τον αντικαταστάτη του, όπως για παίκτες που θα αποχωρήσουν, θα ανανεώσουν και θα αποκτηθούν. Όμως όλα αυτά δεν μπορούν να μπουν άμεσα σε εφαρμογή, από τη στιγμή που θα πρέπει να υλοποιηθεί ο μεγάλος στόχος που είναι η κατάκτηση του πρωταθλήματος. Το σίγουρο είναι ότι κορεσμός δεν υπάρχει. Στον ΑΠΟΕΛ θέλουν να φτάσουν στην κατάκτηση του 5ου σερί πρωταθλήματος και να πανηγυρίσουν γι' ακόμη μια χρονιά με τον κόσμο τους.

Όταν υλοποιηθεί αυτός ο στόχος, τότε θα «τρέξουν» τις εξελίξεις αφού η επιδίωξη είναι ο ΑΠΟΕΛ να είναι πανέτοιμος και πιο ισχυρός στην ώρα του. Κάθε χρόνο ο πίκης ανεβαίνει, αφού η συνταγή των επιτυχιών του ΑΠΟΕΛ είναι ότι δεν εφησυχάζουν. Ενώ το πιο σημαντικό είναι ότι δεν υπάρχει κορεσμός. Ο ΑΠΟΕΛ θέλει να είναι μόνιμος πρωταθλητής και να είναι συνεπής στο



ραντεβού του με τους ομίλους. Έτσι ο ΑΠΟΕΛ θέλει να υλοποιήσει τον στόχο που είναι το Νταμπλ και άμεσα να τεθεί ο νέος και πιο ισχυρός στόχος, που θα είναι η παρουσία της ομάδας στους ομίλους της κορυφαίας διασυλλογικής διοργάνωσης.

Να την αφήσει οριστικά εκτός!

Στον ΑΠΟΕΛ λοιπόν επικεντρώνουν

την προσοχή στον αγώνα με την ΑΕΚ. Θέλουν να φτάσουν στην πρώτη τους νίκη απέναντι στην ομάδα της Λάρνακας και να την αφήσουν οριστικά εκτός από την κατάκτηση του τίτλου. Αφού εάν κάνουν το διπλό στο ΑΕΚ Αρένα θα αυξήσουν τη διαφορά στο +12. Αναγνωρίζουν τις δυσκολίες που θα αντιμετωπίσουν στον ΑΠΟΕΛ, όμως υπάρχει αισιοδοξία ότι οι ποδοσφαιριστές θα δείξουν χαρα-

κτήρα και θα πάρουν το ζητούμενο. Άλλωστε κάθε νίκη από εδώ και πέρα είναι και βήμα προς την κατάκτηση του τίτλου. Ο στόχος είναι η αύξηση της διαφοράς και όχι οι απώλειες. Ο Τόμας Κρίσιανσεν από την Τρίτη θα έχει όλους τους ποδοσφαιριστές στη διάθεσή του μετά το πέρας των υποχρεώσεών τους με τις Εθνικές ομάδες. Από σήμερα όμως επιστρέφουν οι ποδοσφαιριστές του ΑΠΟΕΛ

ως προπονήσεις, μετά το τριήμερο ρεπό που πήραν, αυτοί φυσικά που δεν είχαν αγωνιστικές υποχρεώσεις.

Στον αγωνιστικό τομέα, όπως είναι γνωστό, ο Αστέθ ξεπέρασε το πρόβλημα που αντιμετώπιζε, ενώ οι Ιωάννου, Εφραίμ και Βινίσιους συνεχίζουν τη φυσικοθεραπεία τους και ασκούνται στο γυμναστήριο, και είναι δεδομένη η απουσία τους από το μεγάλο ντέρμπι του Σαββάτου.



Με 41.630 εκθέματα έγινε η καταγραφή για το Γκίνες!

Ο Φίλιππος Σταύρου είναι περήφανος για το επίτευγμά του

Άντρια Χήρα

Έγινε χθες η καταμέτρηση όλων των εκθεμάτων στο Μουσείο Πλατινί στη Μοσφιλωτή, που έκανε μεγάλη προσπάθεια για να εισέλθει στο Guinness World Record. Το Μουσείο Πλατινί έχει 41.630

εκθέματα προς τιμήν του μεγάλου ποδοσφαιριστή και πρώην προέδρου της ΟΥΕΦΑ Μισέλ Πλατινί, 18 χιλιάδες περίπου περισσότερα από όσα έχει ο κάτοχος του ρεκόρ Josi Renato Satiro Santiago Junior από τη Βραζιλία, με 23.135. Στις 41.630 εκθέματα χωρίζονται σε δύο κατηγορίες αθλητικά και ποδοσφαιρικά, η

πιστοποίηση των οποίων έγινε από τους βουλευτές που ήταν σήμερα εκεί.

Η απόφαση για το αν το Μουσείο Πλατινί θα εισέλθει στο ρεκόρ Γκίνες, θα παρθεί μέσα σε διάστημα ενάμιση με δύο μηνών, με τον Φίλιππο Σταύρου να είναι αρκετά περήφανος και αισιόδοξος για το επίτευγμά του.

Προσηλωμένοι στον αγώνα με τον Εθνικό

Θέλουν νίκη που θα τους φέρει μιαν ανάσα από την παραμονή

ΑΡΗΣ

Κωστής Σταυρινίδης

Στις προπονήσεις επιστρέφουν σήμερα οι ποδοσφαιριστές του Άρη ανανεωμένοι, αφού ο προπονητής της ομάδας Νικόλας Μαρτίδης τους παραχώρησε ρεπό το Σαββατοκύριακο, για να γεμίσουν τις μπαταρίες τους και να ξεκινήσουν από σήμερα την προετοιμασία τους για τον αγώνα του Σαββάτου με τον Εθνικό στο Τσίρειο. Ένα παιχνίδι σημαντικό, αφού ένα ακόμα τρίποντο θα φέρει τον Άρη αγαλλιά με τον στόχο της παραμονής, αφού πέραν της διαφοράς που έχει με την Δόξα θα αφήσει πίσω του και την ομάδα της Άχνας.

Το θετικό για τον προπονητή του Άρη είναι πως η προετοιμασία για τον αγώνα του Σαββάτου θα γίνει χωρίς απουσίες (πλην του τραυματία Σκούρτι) και με πολύ καλή ψυχολογία λόγω των συνεχόμενων νικών που έχει πετύχει η ομάδα. Ο Κύπριος προπονητής έχει τονίσει στους παίκτες του ότι ακόμα τίποτα δεν έχουν καταφέρει γι' αυτό θα πρέπει να συνεχίσουν στον ίδιο ρυθμό, με την ίδια αποφασιστικότητα και με την ίδια προσήλωση μέχρι να πετύχουν και μαθηματικά την παραμονή τους. Από σήμερα θα ξεκινήσει ο τεχνικός της ομάδας να δουλεύει στο πλάνο για το Σάββατο, όμως δεν αναμένονται αλλαγές αφού είναι ευχαριστημένος από την παρουσία των παικτών του.



1ST CYPRUS SCOUTING CAMP BY SOCCERPROMO 18-20 APRIL 2017

H SoccerPromo LTD INTERNATIONAL COMPANY VAT203720553 FIFA AGENT, εξειδικεύεται στην ανεύρεση ποδοσφαιριστών, στην προετοιμασία τους και στην εκπροσώπησή τους. Στο πλαίσιο αναζήτησης ταλαντούχων νεαρών ποδοσφαιριστών διοργανώνει το πρώτο Scouting Camp στη Λευκωσία, στα γήπεδα του Αγίου Δομετίου από τις 18 μέχρι 20 Απριλίου 2017, από τις 10.00 το πρωί μέχρι τη 13.30 το μεσημέρι. Το camp απευθύνεται σε ποδοσφαιριστές γεννημένους τις χρονιές 1998-1999-2000-2001-2002-2003-2004-2005. Σκοπός του camp είναι η αξιολόγηση των ποδοσφαιριστών και η αξιοποίηση δυνατοτήτων τους με τον καλύτερο δυνατό τρόπο. Οι ποδοσφαιριστές που θα διακριθούν θα τους δοθεί η δυνατότητα να δοκιμαστούν σε επαγγελματικούς συλλόγους μέσω της SoccerPromo. Επίσης, οι ποδοσφαιριστές που πιθανόν να ενδιαφέρουν τη SoccerPromo θα τους προταθεί περαιτέρω συνεργασία νόμιμης εκπροσώπησης. Τέλος, οι ποδοσφαιριστές και οι συνοδοί τους, γονείς-προπονητές, θα έχουν τη δυνατότητα να συνομιλήσουν με ανθρώπους της SoccerPromo για την περαιτέρω εξέλιξη των ποδοσφαιριστών. Το κόστος της συμμετοχής είναι 100€. (Alpha Bank: CY79009002020002021001188960)

Δηλώστε τώρα συμμετοχή στο 99919168 ή στο 99121699 Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας: <http://www.soccerpromo-management.com/soccerpromo/>

Τεχνικός Διευθυντής: Σπύρος Μαραθωνίτης
Υπεύθυνος Εκπρόσωπος SoccerPromo Κύπρου:
Γιώργος Γιασεμής

Συγκομιδή και στατιστικά για θαυμασμό!

Οι 61 βαθμοί είναι οι περισσότεροι που πήρε τα τελευταία χρόνια στην αντίστοιχη αγωνιστική

ΑΠΟΛΛΩΝ

Κωστής Σταυρινίδης

Είναι δεδομένο ότι ο Απόλλωνας πραγματοποιεί μια εντυπωσιακή πορεία από την 8η αγωνιστική και μετά. Από τον αγώνα με την Αναγέννηση μέχρι το παιχνίδι με την ΑΕΚ, η λεμεσιανή ομάδα έχει τρέξει ένα εντυπωσιακό αήττητο σερί στο πρωτάθλημα 21 αγώνων, στους οποίους κέρδισε τους 15, ενώ στους άλλους έξι έμεινε στην ισοπαλία. Τα νούμερα είναι ακόμα πιο εντυπωσιακά, με τον Σωφρόνη Αυγουστή στον πάγκο. Να θυμίσουμε ότι ο Κύπριος τεχνικός ανέλαβε τον Απόλλωνα στα μέσα Δεκεμβρίου μετά την ισοπαλία 1-1 με τη Σαλαμίνα. Ο απολογισμός του Απόλλωνα επί ημερών του Σωφρόνη πάνει σχεδόν το άριστο, καθώς σε σύνολο 14 αγώνων κατέγραψε 11 νίκες, 3 ισοπαλίες και μηδέν ήττες. Ο αριθμός γίνεται ακόμα πιο εντυπωσιακός, αν προστεθούν και οι 4 αγώνες του κυπέλλου στους οποίους ο Απόλλωνας μετρά 3 νίκες και 1 ισοπαλία.

Ένα ακόμα εντυπωσιακό στοιχείο είναι πως ο Σωφρόνης Αυγουστή οδήγησε την ομάδα του σε νίκη απέναντι σε όλες τις ομάδες της πρώτης πεντάδας. Πιο συγκεκριμένα κέρδισε 2-0 τον ΑΠΟΕΛ, 3-1 και 3-2 την ΑΕΚ, 2-1 την Ομόνοια και 2-0 την ΑΕΛ. Κόντρα στην ΑΕΛ έχει και μια ισοπαλία 1-1, ενώ με την Ανόρθωση ισοπαλία 0-0. Η Ανόρθωση παραμένει και η μοναδική ομάδα φέτος την οποία ο Απόλλωνας δεν κατάφερε να κερδίσει έστω μια φορά. Όλες τις υπόλοιπες τις έχει κερδίσει.

Δοκιμάστηκε το αήττητο

Το αήττητο σερί του Απόλλωνα δοκιμάστηκε μόνο σε τρεις αγώνες. Με τον Εθνικό στο Τσίρειο, όταν η λεμεσιανή ομάδα έχανε μέχρι το 89' με 2-1, με την



ΑΕΛ όταν έχανε με 1-0 μέχρι το 95' και με την ΑΕΚ, από την οποία επίσης έχανε με 2-1 μέχρι και το 90'. Στους δύο αγώνες που η ισοφάριση ήρθε πριν από το τελευταίο λεπτό, ο Απόλλωνας κατάφερε να πάρει το τρίποντο με τα γκολ σε «νεκρό» χρόνο των Ντα Σίλβα και Γκίε. Στο άλλο που η ισοφάριση ήρθε δευτερόλεπτα πριν από το φινάλε έμεινε στην ισοπαλία.

Εντυπωσιακός στον Β' γύρο

Ένα άλλο στατιστικό που έχει τη

σημασία του είναι ότι ο Απόλλωνας έχει μαζέψει τους περισσότερους βαθμούς στον β' γύρο του πρωταθλήματος. Πέτυχε 10 νίκες και έφερε 3 ισοπαλίες. Δηλαδή πήρε 33 από τους 39 διαθέσιμους βαθμούς. Ο ΑΠΟΕΛ στον β' γύρο πήρε 32, αφού έφερε δύο ισοπαλίες και έχασε από τον Απόλλωνα. Οι 61 βαθμοί που έχει αυτή τη στιγμή ο Απόλλωνας είναι οι περισσότεροι που έχει μαζέψει τα τελευταία χρόνια στην αντίστοιχη αγωνιστική. Πιο συ-

γκεκριμένα, τη σεζόν 2013-14 είχε 60 βαθμούς, τη σεζόν 2014-15 είχε 59 βαθμούς και πέρυσι είχε μαζέψει 53 βαθμούς.

Ερωτηματικό ο Μάγκλιτσα

Στο αγωνιστικό κομμάτι, οι «κυανόλευκοι» επιστρέφουν σήμερα στις προπονήσεις από το τριήμερο ρεπό που τους έδωσε ο προπονητής τους, για να ξεκινήσουν την προετοιμασία τους για το τέρμπι με την Ομόνοια την Κυριακή,

όπου μοναδικός στόχος είναι η νίκη και οι τρεις βαθμοί. Το μεγάλο ερώτημα είναι αν θα προλάβει η όχι ο Άντον Μάγκλιτσα. Ο Κροάτης επιθετικός της λεμεσιανής ομάδας θέλει πολύ να επιστρέψει στη δράση και αυτό να γίνει την Κυριακή στο ΓΣΠ. Γι' αυτό και τα δίνει όλα, έτσι ώστε να πάρει το πράσινο φως και να επιστρέψει στις επιλογές του προπονητή του. Δεν υπολογίζονται οι τραυματίες Αγγελή και Μακρίδης.

Θέλει... Ευρώπη με τον έναν ή τον άλλον τρόπο

Θα ρίξει βάρος στο κύπελλο, αλλά δεν θα αδιαφορήσει στο πρωτάθλημα

ΑΕΛ

Κωστής Σταυρινίδης

Ο μεγάλος φεινός στόχος της ΑΕΛ ήταν από το ξεκίνημα η εξόδος στην Ευρώπη. Και λέμε ο μεγάλος, γιατί υπήρχε και ένας μικρότερος, η είσοδος της στην πρώτη βάρδα. Και αν για ομάδα όπως η ΑΕΛ αυτός θα έπρεπε να είναι αυτονόητος στόχος, το γεγονός ότι τις προηγούμενες δύο χρονιές έμεινε εκτός, ανάγκασε τους ανθρώπους της ομάδας να τον θέσουν ως πρώτο στόχο. Τώρα για τον μεγάλο στόχο, ο δρόμος είναι βασικά μέσω της κατάκτησης του κυπέλλου.

Φυσικά υπάρχει και το πρωτάθλημα με την 4η θέση υπό προϋποθέσεις να δίνει το ευρωπαϊκό εισιτήριο, όμως αυτή τη στιγμή προτεραιότητα είναι το κύπελλο, αφού με τα σημερινά δεδομένα είναι πιο ρεαλιστικό, δεδομένου ότι αν αποκλειστεί από το κύπελλο, θα πρέπει να κατακτήσει το κύπελλο ένας εκ των ΑΠΟΕΛ ή Απόλλωνα. Δεν είναι αδύνατο να συμβεί αυτό, όμως θα πρέπει να ξεπεραστεί στη βαθμολογία η Ομόνοια, η οποία μόνο μέσω κυπέλλου μπορεί να εξασφαλίσει παρουσία στην Ευρώπη τη νέα περίοδο.

Με δεδομένα αυτά, η λεμεσιανή ομάδα είναι υποχρεωμένη στο παρόν στάδιο να κυνηγά και τους δύο στόχους. Να μην αδιαφορήσει στο πρωτάθλημα και να τα δώσει όλα στο κύπελλο. Εννοείται ότι αν καταφέρει να περάσει το εμπόδιο του ΑΠΟΕΛ



στον προημιελικό, η προσοχή θα στραφεί περισσότερο στην κατάκτηση του κυπέλλου, αφού θα είναι λιγότερα τα παιχνίδια για να φθάσει στον στόχο της.

Για νίκη ελπίδας και ψυχολογίας
Ο Μπρούνο Μπαλατζάρ δεν κάνει υπολογισμούς και σεναρία. Ξέρει ότι για να μπορέσει η ομάδα του να υλοποιήσει τον στόχο της, θα πρέπει να

υπάρξουν επιτυχίες και στο πρωτάθλημα για να επανέλθει η ψυχολογία σε καλά επίπεδα και να αποκτήσουν αυτοπεποίθηση οι ποδοσφαιριστές για τους αγώνες με τον ΑΠΟΕΛ. Γι' αυτό και ο

αγώνας με την Ανόρθωση την ερχόμενη Κυριακή στη Λάρνακα πρέπει να κερδηθεί. Αν συμβεί αυτό, εκτός του ότι η λεμεσιανή ομάδα μπορεί να επιστρέψει στην 4η θέση (αν δεν κερδίσει η Ομόνοια) θα πάρει την απαραίτητη ένεση ψυχολογίας για τον πρώτο προημιελικό του κυπέλλου με τον ΑΠΟΕΛ στη Λευκωσία που ακολουθεί.

Και μια ομάδα που έχει δύο μήνες (σχεδόν) να κερδίσει και για έξι σερί αγώνες αγνοεί το τρίποντο, μια νίκη μέσα στο «Παπαδόπουλος» θα της ανεβάσει την ψυχολογία και την αυτοπεποίθηση, και θα της επιτρέψει να πάει με άλλον αέρα στο ΓΣΠ για να αντιμετωπίσει τον ΑΠΟΕΛ. Γι' αυτό και η νίκη την Κυριακή είναι απαραίτητη για την ΑΕΛ.

Η απουσία Τζούνιορ στοίχισε

Περιμένοντας να δει και την κατάσταση των διεθνών ποδοσφαιριστών, ο κ. Μπαλατζάρ ουσιαστικά για τον αγώνα της Κυριακής δεν υπολογίζει μόνο τον Τζούνιορ. Και αυτός, όμως, έχει κάποιες ελπίδες να προλάβει να είναι στην αποστολή, αν και ο στόχος του ιατρικού επιτελείου των «κιτρινών» είναι να είναι έτοιμος 100% στον αγώνα κυπέλλου σε 9 ημέρες. Και μια και ο λόγος για τον διεθνή κεντρικό αμυντικό, οι αριθμοί δείχνουν πόσο πολύ έχουν πληγώσει την ΑΕΛ η απουσία του. Ο Τζούνιορ αγωνίστηκε σε 19 παιχνίδια πρωταθλήματος, στα οποία η ΑΕΛ δέχθηκε συνολικά 10 γκολ. Στα άλλα 9 παιχνίδια που δεν αγωνίστηκε η ΑΕΛ δέχθηκε 15 τέρματα. Μάλιστα στα τελευταία πέντε, που είναι εκτός η λεμεσιανή ομάδα δέχθηκε 12 γκολ.

Ευκαιρία για διάψευση με τελευταία ζαριά...

Επιστρέφουν σήμερα στις προπονήσεις οι περισσότεροι διεθνείς και αρχίζει η προετοιμασία ενόψει ΑΠΟΕΛ

ΑΕΚ

Γρηγόρης Γεωργίου

Για μια τελευταία ζαριά αρχίζει να προετοιμάζεται από σήμερα η ΑΕΚ. Οι περισσότεροι από τους διεθνείς επιστρέφουν σήμερα στις προπονήσεις, με τον Ιμανόλ Ιδιάκεθ να αρχίζει να κατασιρώνει και το πλάνο του έχοντας και περισσότερους παίκτες στη διάθεσή του. Στην ουσία, από σήμερα θα έχει την ευκαιρία, αφού την προηγούμενη εβδομάδα οι απουσίες ήταν πολλές. Είναι, λοιπόν, μια τελευταία ζαριά και αυτό είναι παραδεκτό από όλους. Αν η ΑΕΚ κερδίσει τον ΑΠΟΕΛ, θα μειώσει στους έξι τη διαφορά από την κορυφή και θα εδραιώσει τις ελπίδες της να διεκδικήσει το φετινό πρωτάθλημα μέχρι το τέλος. Σε διαφορετική περίπτωση, όλα θα είναι πολύ διαφορετικά και πολύ πιο δύσκολα.

Οι παίκτες του Ιμανόλ Ιδιάκεθ αλλά και ο ίδιος έχουν μια ευκαιρία να διαψεύσουν όσους τους θεωρούν ξεγραμμένους. Φυσικά ακόμη και οι ίδιοι σε κάποιες δηλώσεις τους παραδέχθηκαν ότι έχουν πολύ δύσκολη αποστολή και γενικά έχουν δύσκολο έργο όσον αφορά διεκδίκηση πρωταθλήματος, όμως η ελπίδα πεθαίνει πάντα τελευταία και αυτήν θα κυνηγήσουν οι «κιτρινοπράσινοι». Πρέπει δηλαδή εκτός από το να διαψεύσουν όσους τους θεωρούν τελειωμένους, να διαψεύσουν και τους εαυτούς τους.

Μεγάλος τελικός με ΑΠΟΕΛ

Το ντέρμπι με τον ΑΠΟΕΛ είναι ένας μεγάλος τελικός για την ΑΕΚ. Είναι ένα παιχνίδι που θα κρίνει πάρα πολλά για

τη μετέπειτα πορεία της ομάδας. Είναι ένα παιχνίδι που θα σηματοδοτήσει ανεπιτήθεση ή τέλος στα όνειρα για διεκδίκηση του πρωταθλήματος μέχρι τέλους. Τα κίνητρα είναι πολλά και μεγάλα. Ο αγώνας θα είναι καθοριστικός και αυτό δεν θα πρέπει να αγχώσει τους παίκτες της ΑΕΚ και τον κόσμο της. Είναι ένα παιχνίδι που θα χρειαστεί μεγάλη υπομονή και πολλή συγκέντρωση από το πρώτο μέχρι το τελευταίο λεπτό και η ΑΕΚ επιβάλλεται να το κερδίσει. Ο Ιμανόλ Ιδιάκεθ καλείται να προετοιμάσει κατάλληλα την ομάδα του και στον τομέα της ψυχολογίας. Θα είναι ένας σημαντικός παράγοντας, που θα επηρεάσει κατά μεγάλο βαθμό και το αποτέλεσμα του αγώνα.

Επιστροφές διεθνών

Ο Τρισκόφοκι θα είναι μια σημαντική απουσία για τον Ιμανόλ Ιδιάκεθ. Αυτό είναι δεδομένο. Και θα τον στερηθεί και στα επόμενα παιχνίδια. Ο Σκοπιανός επιθετικός ήταν βασικός στη νίκη της πατρίδας του επί του Λίχτενσταϊν με 3-0. Ο Μόισοφ ήταν στον πάγκο και δεν αγωνίστηκε καθόλου. Ο Μπόλιεβιτς αγωνιζόταν χθες βράδυ με την Εθνική Μαυροβούνιου εναντίον της Πολωνίας και θα είναι ο μοναδικός που θα επιστρέψει αύριο στις προπονήσεις. Χαραλάμπους, Λαμπάν και Μυτιδής αγωνίστηκαν βασικοί με την Κύπρο στη λευκή ισοπαλία με την Εσθονία και είχαν πολύ καλή απόδοση. Ο Γιωργαλλίδης ήταν στον πάγκο, ενώ σήμερα αναμένεται να ξεκαθαρίσει το πρόβλημα τραυματισμού του Κωνσταντίνου Χαραλαμπίδη στην τελευταία προπόνηση της Εθνικής μας ομάδας.



Η προσοχή είναι σε δύο... ταμπλό

Η πορεία στην τρέχουσα και η ετοιμασία για την επόμενη περίοδο θα τρέξουν παράλληλα τον Απρίλιο και τον Μάιο

ΟΜΟΝΟΙΑ

Η εξοδος στην Ευρώπη είναι πολύ σημαντική. Μπορεί να έχει ένα μειονέκτημα που δεν είναι άλλο από την έναρξη προπονήσεων 10-12 μέρες μετά το τέλος της χρονιάς, αλλά έχει πολύ περισσότερα θετικά. Οικονομικά οφέλη, κίνητρα για τους παίκτες, προσιζ κιλ. Τα δεδομένα είναι απλά και χειλι-οειπωμένα. Η Ομόνοια ρεαλιστικά πρέπει να κρατήσει την 4η θέση και να αναμένει κείρα βοήθειες από την κυπελλούχο. Για να πάει Ευρώπη χωρίς παράπλευρες βοήθειες πρέπει να βγει 3η. Να καλύψει δηλαδή χάντικαπ 5 βαθμών. Εφικτό μιν, αλλά και ρεαλιστικά δύσκολο. Πρέπει η ομάδα να υπερβάλει εαυτήν. Να κάνει πολλά πράγματα που δεν έκανε σε ολόκληρη τη χρονιά. Οπότε κατ' αρχήν οφείλει να κερδίσει τον Απόλλωνα. Αποφεύγοντας πρώτ' απ' όλα λάθη που την οδήγησαν σε 3 ήττες και μία ισοπαλία σε πρωτάθλημα και κύπελλο.

Προπονητής και προγραμματισμός

Την ίδια στιγμή η Ομόνοια πρέπει να κινηθεί με τον καλύτερο τρόπο, αφεγάδιαστα στο 2ο ταμπλό. Την απόφαση για τον νέο προπονητή και τον προγραμματισμό. Σήμερα στη συνεδρία θα μπουν κάτω τα δεδομένα και οι υποψηφιότητες. Και με βάση τις αποφάσεις θα γίνουν και οι τελικές ενέργειες. Ο Πάμπους Χριστοδούλου παραμένει 1η επιλογή, ο Μάριο Μπέν είναι ανάμεσα στους πλέον εκλεκτούς. Κατά πάσα πιθανότητα ο νέος προπονητής θα κάτσει στον πάγκο στην 1η αγωνιστική υποχρέωση της νέας σεζόν.



Θα έχει δηλαδή κυρίως τον Απρίλιο και τον Μάιο ως περίοδο μελέτης και αποφάσεων. Καλός χρόνος, ειδικά αν προκύψει τεχνικός που δεν γνωρίζει τα περί Κύπρου. Στο θέμα προπονητή δεν υπάρχει περιθώριο λάθους. Όπως και δεν θα υπάρχει για τον επόμενο τεχνικό, όταν θα στήσει το ρόστερ της νέας χρονιάς. Η Ομόνοια δεν αντέχει άλλη χρονιά που να μην είναι ανταγωνιστική. Πρέπει λοιπόν να αποφασιστεί σωστά το μοντέλο παιχνιδιού στο οποίο να ανταποκρίνονται οι νυν παίκτες (αυτοί που θα μείνουν και τη νέα χρονιά) και στο οποίο θα προσθέσουν τα επόμενα αποκτήματα. Που δεν θα είναι πολλά, αλλά θα πρέπει να είναι τέτοιου προφίλ και επιπέδου που να κάνουν διαφορά. Με δύο λόγια; Η πιθανή άνοιξη της Ομόνοιας έχει εναρκτήριο σημείο την... άνοιξη.

Τέσσερις συν, ένας μείον

Οι διεθνείς επιστρέφουν στις προπονήσεις και ενόψει Απόλλωνα υπάρχουν τρεις επιστροφές σε σχέση με την προηγούμενη αγωνιστική. Ο Αρνασον που μετρά και 90 λεπτά με την Ισλανδία, ο Κατελάρης που πήρε επίσης χρόνο στην Εθνική Κύπρου, ο Φλορέσκου (ήταν ημιωρημένος) και ο Κωνσταντίνος. Ο Αρνασον και πιθανότατα ο Κατελάρης θα είναι βασικοί. Εκτός πλάνου ο Μαργκάσος που έχει δύο κίτρινες.

Κεκλεισμένων των θυρών

Θυμίζουμε ότι ο αγώνας με τον Απόλλωνα είναι κεκλεισμένων των θυρών, αφού η Ομόνοια κουβαλά τιμωρία άλλης μίας αγωνιστικής. Δικαίωμα εισόδου έχουν συνταξιούχοι και παιδιά κάτω των 12. Επίσης γυναίκες που θα συνοδεύουν παιδιά.

